
 

 

Notulen Dorpsraadvergadering 11 april 2022  

Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur  

Afmeldingen Dorpsraad: Mieke, Dave Groenen 

Genodigden: Marcel Arts en Marieke Houben (Yss100) en Willy Koonings (presidium) Joost (Gemeente) 

 

1.           Opening 

  

2.  Vaststellen agenda, 21.15uur Waterschap Limburg (komen niet) zie ingekomen mails 

 

3. Openstaande vraagstukken vanuit DOP en werkgroepen 

-Bespreking agenda forumbijeenkomst mei: 

1. De terugkoppeling van de werkgroepen vanuit de dorpscoöperatie, 

2. De Presentatie van de werkwijze van de Dorpsraad: 

a. Toelichting op bestaande statuten van de reglementen en het accorderen van het 

    Huishoudelijk Regelement. 

b. Openstaande vraagstukken zoals:  

 *Hoe om te gaan met financiën? 

 *Snelheid in Besluitvorming van ’t Forum 

 *Communicatie vanuit ‘t Forum door een werkgroep voor afstemming met ’t dorp? 

3. Openstaande vraagstukken vanuit ‘t DOP en werkgroepen: 

    *We zoeken mensen voor te brainstormen over nieuwe doelen en leden voor de wg Economie. 

    *We zoeken nieuw leden om de wg Wonen te versterken. 

    *Werkgroep Wensbus kan nog leden gebruiken. Er liggen taken voor de evt. nieuwe inschrijving voor 

      subsidie en voor de zakelijke organisatie. 

 

-Overige onderwerpen:  

  *wg Verkeer: vertellen de status 

  *wg Vliegveld: Er komt een afzonderlijke avond voor t hele dorp, met Bart van Dijck namens de     

    Gemeente. (Pieter en Willy hebben contact over de datum hiervan) Wij zijn de onafhankelijke   

    organiserende partij.  

  *Verkiezingen maart 2023: Net als de vorige keer willen we aansluiten bij de Provinciale  

    Statenverkiezingen om namen te verzamelen voor het Forum. 

  *Leefbaarheidsgelden: hierop hebben we 5500 euro (5000 en 500) voor onvoorzien.  

    Wat was de specificatie voor onvoorzien in 2020,2021 en 2022. Dit wordt aan Joost gevraagd.  

 

Ysselsteyn 100 

We hebben bijgepraat met Marcel en Marieke en teruggeblikt op de mooie activiteiten die zijn 

georganiseerd. Ze vertelden met enthousiasme over het ondernemersweekend en het dorpsfeest. 

We hebben positief gereageerd over hun plan om het resterend budget te steken in een aandenken voor 

het dorp, en willen nog samen optrekken voor een laatste terugblik in de media. 

 

Na het onderhoud met de werkgroep zijn er plannen ontstaan om een “bedankje”, een tastbaar iets te 

verkrijgen, om dit te kunnen overhandigen als waardering voor eenieders inzet. 

Hiervoor hebben we een idee, waarvoor Jan aan de slag gaat, Martijn Claessens iemand gaat benaderen, 

en Jeffrey het budget daarvoor gaat checken.  (actie Jan, Jeffrey, Martijn)  

  

4. Notulen april, deze zijn vastgesteld 

 



 

5. Update ontwikkelingen 

 

- Werkgroep Wonen, geen update 

- Werkgroep MOY, geen update 

- Werkgroep RAP, geen update 

- Werkgroep Verkeer, geen update 

- Werkgroep Vliegveld, Jan en Mieke vertellen: 

  De Gemeente is voortvarend bezig met de infoavond. Deze is zeer waardevol. Mensen kunnen een  

  mening hebben, gebaseerd op onvolledige informatie. Uit de informatiegroep van de Gemeente is  

  juiste info te halen. Diegene die zich willen verzetten tegen de opening kunnen elkaar hier vinden en  

  hun krachten goed bundelen tegen de opening van het vliegveld. De werkgroep heeft hierin een  

  verbindende functie met het dorp.  

- Werkgroep Economie, geen update 

- Werkgroep Wensbus, Woensdag is er een evaluatie samen met de contactpersonen van Heide, Veulen     

  en Leunen. Verder wordt nog contact gezocht met de “nieuwe” contactpersoon van de Provincie. 

 

6. DRO 4 april 2022 

 Voor de terugkoppeling naar de gemeente over de de bloembakken vanuit Venray Bloeit:   

We kiezen voor één grote bak die bij het ‘kom-bord’ ’aan de Jan Poelsweg komt te staan. De groenploeg 

wordt gevraagd voor het onderhoud. Verder willen we de invulling van het DRO Venray opnieuw 

bespreken met Dave Groenen (actie). De Bindingsdag van dit jaar wordt georganiseerd door Castenray 

   

7. Mails dorpsraad 

 - Mail van gemeente: Er zijn heel veel fietsdiefstallen, we gaan dit melden in ‘t YNB en op facebook. 

  Verder verstrekt de gemeente flyers die we neer willen leggen bij de Coöp en bij Vitelia. 

 - Mail ontvangen van een Energiecoöperatie dat er morgen een bijeenkomst is. Deze Coöperatie is een 

      initiatief van inwoners op plek Steegsepeelweg-Heide-Veulen. Het idee is om bij de mestfabriek een 

   zonnepark te plaatsen, en met de piek hiervan waterstof willen opwekken. Deze willen ze opslaan in 

  de gasleiding (die van Chemelot afgekoppeld wordt) De restwarmte kan naar de mestfabriek. Jan gaat.  

 

 

-Mail van Waterschap over het parkeervak nabij de Witte Dijk, i.v.m. werkzaamheden. We gaan: 

 *of een nieuwe datum prikken *of dit bij de volgende vergadering plannen *of via correspondentie  

   vragen wat ze wat ze van ons willen.  

 -Vraag Loes van Asten over publicatie in het YNB; alleen Stichtingen mogen in het YNB publiceren. 

-Brief UBO voor vastleggen van vragen over -uitkering -stemrecht en zeggenschap (allemaal <25%),  

 dit wordt doorgegeven.  

-Info over N270: In 2023 gaat er gewerkt gaat worden aan deze weg, van de rotonde tot de Deurne. 

-Terugkoppeling v.d. Gemeente inz. Bloemrijke grasvelden, dit blijft liggen tot t volgend jaar. 

-Uitnodiging voor de jaarvergadering van de Smelehof, 30 mei a.s. Martijn gaat, Ania waarschijnlijk ook.  

 

8. Mutaties actielijst  

 Is behandeld. Toevoegen om Toon J. en Martien H. uit te nodigen voor juni, inz. Dorpspodium. 

 

10. Uitnodigen volgende vergadering 

 Dave Groenen (gebiedscoördinator/vliegveld), Joost Smits en Arjan Verhaegen (Gemeente) 

 

11.  Rondvraag 

 -De volgende vergadering verzetten; ja naar 18 mei 20.00uur. 

 -Taak vicevoorzitter als agendapunt voor mei inplannen. 

 -Jan is bij de Milieubakken geweest; Blijvende bakken komen langs elkaar, groen komt er omheen.  

  

12. Sluiting 


